

VLADA REPUBLIKE SRBIJE

Kabinet Predsednice Vlade Republike Srbije
Predsednica Vlade gospodja Ana Brnabić

ZAHTEV PUNOMĆNIKA SAVEZA SAMOSTALNIH SINDIKATA SRBIJE

Poštovana Predsedice Vlade Republike Srbije, poštovani članovi Vlade,

obraćamo se kao punomoćnici Saveza Samostalnih Sindikata Republike Srbije, a u odnosu na Zaključak 05 br. 361-8546/2018 koji je Vlada donela 14.09.2018.god., a kojim je Vlada dala saglasnost Republičkoj direkciji za imovinu da raspoláže objektom u ulici Miloša Pocerca br. 10, a koji objekat se nalazi u svojini Republike Srbija te na kome pravo korišćenja ima samo i isključivo Savez Samostalnih Sindikata Srbije.

Smatramo da je Vlada Republike Srbije, pre odlučivanja, u potpunosti netačno informisana o ključnim činjenicama koje se odnose na predmetni objekat, o pravu i načinu korišćenja, o subjektima koji su nosioci tog prava kao i da je Vlada u potpunosti pogrešno informisana o relevantnim pozitivnim propisima i njihovim tumačenjima, te je na taj način sama Vlada dovedena u zabludu, te je odlučila na način kako je to učinjeno Zaključkom 05 br. 361-8546/2018 dana 14.09.2018.god.

U prilogu ovog Zahteva dostavljam Dopis Republičkoj direkciji za imovinu Republike Srbije u kome su detaljno navedene i obuzložene sve povrede relevantnih zakona a koje su za posledicu imale i navodjenje Vlade, koja veruje u rad svojih službi, na donošenje pogrešne i nezakonite odluke, pogrešno informisanje i uznemirenje javnosti ali i povredu ugleda najveće sindikalne organizacije u Srbiji, SSSS, koja je lojalan, ravnopravan i pravedan partner Vladi u resavanju svih značajnih pitanja iz svog domena, te ćemo ovom prilikom samo ukratko navesti najvažnije :

1. Kao prvo želimo da istaknemo da je Republička direkcija za imovinu u ovom predmetu postupala protivno svom stavu zauzetom u predmetu 04 br. 361-273/2016 od 21.07.2016.god., budući da je Direkcija za imovinu Republike Srbije, po identičnoj situaciji, sebe oglasila nenadležnom za odlučivanje o davanje saglasnosti na izdavanje u zakup javne svojine koja je data ustanovama i preduzećima na korišćenje u obavljanju svoje delatnosti, smatrajući da tu nema raspolaganja javnom svojinom, te je nesporno nosnovana tvrdnja da se realizacijom ovog koncepta krše odredbe Zakona o javnoj svojini, i postavlja se pitanje interesa i motiva predstavnika Direkcije da postupaju čak i protivno stavu same Direkcije u identičnoj pravnoj stvari.
2. Nesporno je utvrđeno samim Zakonom o udruženjima ali i sudskom odlukom, Presudom Apelacionog suda u Beogradu GŽ br. 3016/2014 od 24.02.2016.god., da je jedini korisnik objekta u ulici Miloša Pocerca br. 10 Savez Samostalnih Sindikata Srbije, te da ni sama Republika Srbija, kao tužilac u predmetnom sporu, nema pravo

- da traži iseljenje korisnika iz predmetnog objekta, a samim tim ni da na drugi način uzurpira prava korisnika pa ni davanjem predmeta korišćenja u zakup trećim licima.
3. Nesporno je da ukidanje prava korišćenja ili njegova ograničenja može sprovesti samo i isključivo nadležan sud u Republici Srbiji a nikako Direkcija za imovinu pa ni sama Vlada Republike Srbije ne može dati ovlašćenje za bilo kakvim ograničavanjem tog prava pa ni zaključenja ugovora o zakupu sa trećim licima,
 4. Predmetni objekat korisnik SSSS koristi isključivo u skladu sa zakonom o udruženjima ali i Statutom SSSS, kao jedini korisnik i ne postoje treća lica koja su ikada imala svojstvo korisnika na predmetnom objektu,
 5. Propisi na koje se poziva Republička direkcija za imovinu prilikom konstatacije da SSSS predmetni objekat daje u nezakonit podzakup se odnose na objekte u svojini Republike Srbije koji su dati u zakup i zabrani zakupcima da iste daju u podzakup trećim licima, što ovde nije slučaj jer SSS nije zakupac predmetnog objekta već korisnik po Zakonu o udruženjima te su Vladi Republike Srbije nesporno prezentirane neodgovarajuće pozitivne norme na osnovu kojih je predmetni zaključak i donesen.

O svemu navedenom detaljno objašnjenje i dokaze imate u podnesku koji je prilog ovog zahteva, a ovde želimo da istaknemo još i činjenicu da je Direkcija svojim postupanjem dovela do nezakonitog informisanja Vlade te je Vlada dovedena u situaciju da preduzima radnje koje su van njene nadležnosti i koje su samo i isključivo u nadležnosti sudske grane vlasti, da odluči na osnovu neistinitih činjenica ali i da odlučuje na osnovu neadekvatnih zakonskih normi i pogrešnih tumačenja istih.

Usled izrečenih tvrdnji koje smo Vam u potpunosti obrazložili u priloženom podnesku, (a da ne bismo samu Vladu dodatno opterećivali ponavljanjem identičnih navoda u dva dokumenta), i to izdvajanjem relevantnih propisa i njihovim tumačenjem, ali i obrazlaganjem činjenice da Direkcija primenjuje u potpunosti neadekvatne propise koje i netačno tumači, **molim vas da stavite van snage Zaključak 05 br. 361-8546/2018 od 14.09.2018.god. i stavite van snage sve pravne posledice istog**, te da se za odlučivanje u ovoj pravnoj stvari oglašite nenadležnim i na taj način ukažete na poštovanje podele vlasti na zakonodavnu, sudsku i izvršnu, te da pokrenete kontrolu rada Republičke direkcije za imovinu i njenih predstavnika, jer smatramo najtežim kršenjem službene dužnosti neistinito i netačno informisanje Vlade kao najvišeg organa izvršne vlasti i navodjenje iste na odlučivanje van svoje nadležnosti na osnovu netačnih činjanica i neodgovarajućih pozitivnih propisa i pravnih mišljenja.

Na kraju ističući višedecenijsku saradnju između Vlade Republike Srbije i Saveza samostalnih sindikata Srbije, istoriju naše međusobne saradnje, da se kao odgovorni subjekti u društvenim tokovima u priličnoj meri poznajemo, te da smatramo da je nesporno da SSSS nikada nije kršio zakone već je bio subjekt koji je davao aktivan doprinos poštovanju propisa ali i unapredjenju pravnog sistema, te je i sa tog aspekta apsolutno društveno štetno da pojedinac ili grupa ljudi, zloupotrebjavajući svoje pozicije a zarad privatnih interesa od višedecenijskih partnera pokušava da napravi strane koje će se naći na različitim stranama u sudskom postupku.

U nadi da ćete otkloniti štetne posledice na način kako smo vam predložili, unapred zahvalni,

U Beogradu,
26.03.2021.god.,


Punomoćnik SSSS
Miloš Vučeljić, advokat
АВОКАТ
Милош В. Вучељич
БЕОГРАД, Зече Бугарбаше 3
Тел. 011 516 521